
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง สมัยวิสามัญ ประจำปี พ.ศ.2568 
วันที่ 30 มิถุนายน 2568  เวลา 10.0๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง 

 

********************* 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายธงชัย  ประกอบผล ประธานสภาเทศบาล ธงชัย  ประกอบผล  
๒ นายสมพงศ์  พิมพ์กลาง รองประธานสภาเทศบาล สมพงศ์  พิมพ์กลาง  
3 นายคำภู  หวดไธสง สมาชิกสภาเทศบาล คำภู  หวดไธสง  
4 นายชัยวิชิต  บรรดาศักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ชัยวิชิต  บรรดาศักดิ์  
5 นายชื่น  เงินโพธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ชื่น เงินโพธิ์  
6 นางญาณี  มีระหันนอก สมาชิกสภาเทศบาล ญาณี มีระหันนอก  
7 นายประสิทธิ์  จำนงนอก สมาชิกสภาเทศบาล ประสิทธิ์  จำนงนอก  
8 นางพนิดา  คำภีระ สมาชิกสภาเทศบาล พนิดา  คำภีระ  
9 นายยุทธพงษ ์ญาติกลาง สมาชิกสภาเทศบาล ยุทธพงษ์  ญาติกลาง  

10 นางศศิวรรณ  มีระหันนอก สมาชิกสภาเทศบาล ศศิวรรณ  มีระหันนอก  
11 นายสุรัตน์  แก้วด่านจาก สมาชิกสภาเทศบาล สุรัตน์  แก้วด่านจาก  
12 นายอารุณ  ฉัตรพิมาย สมาชิกสภาเทศบาล อารุณ  ฉัตรพิมาย  
13 นายธนสร  สารนอก ปลัดเทศบาลตำบลโนนแดง ธนสร  สารนอก  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
- ไม่มี 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอุดร  พลนอก นายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง อุดร  พลนอก  
2 นายถวิล  รัตนพร รองนายกเทศมนตรตีำบลโนนแดง  ถวิล รัตนพร  
3 นายโชคชัย  สวาสดิ์นา รองนายกเทศมนตรตีำบลโนนแดง  โชคชัย  สวาสดิ์นา  
๔ นายติม  ปักนอก เลขานุการนายกเทศมนตรี ติม ปักนอก  
๕ นายเกรียงไกร  ชนากลาง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เกรียงไกร ชนากลาง  
6 นายสุรศักดิ์  พองพรหม ผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลฯ สุรศักดิ์  พองพรหม  
7 นางพชรพัชร์ ราชนิล ผู้อำนวยการอนุบาลเทศบาลฯ พชรพัชร์ ราชนิล  
8 นางสาวสมส่วน  แขพิมาย ผู้อำนวยการกองคลัง สมส่วน  แขพิมาย  
9 นายนวรัฐ ต่อสกุล ผู้อำนวยการกองการศึกษา นวรัฐ ต่อสกุล  

10 นางภานุชนารถ  จิตรพิมาย หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ภานุชนารถ  จิตรพิมาย  
11 นางสาววิไลลักษณ์ กุลนันทนนท์ ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ วิไลลักษณ์ กุลนันทนนท์  
12 นางสาววิไลลักษณ์  รุ่งเลิศกสิกิจ หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ วิไลลักษณ์  รุ่งเลิศกสิกิจ  
13 นางศิริประภา  ภูแผ่นนา เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน ศิริประภา  ภูแผ่นนา  
14 นายวิเชียร  ปักนอก พนักงานจดมาตรวัดน้ำ วิเชียร  ปักนอก  
15  นางจารุวรรณ  ชีโพธิ ์ พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ จารุวรรณ  ชีโพธิ ์  
16 นายขจรศักดิ์  เจริญราช หัวหน้าฝ่ายการโยธา ขจรศักดิ์  เจริญราช  
17 นางสาวประนอม  รั่งสันเทียะ นักวิชาการคลังชำนาญการ ประนอม  รั่งสันเทียะ  

/เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.... 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายธนสร  สารนอก  - เรียนเชิญประธานสภาเทศบาล จุดธูปเทียน  บูชาพระรัตนตรัย พร้อม 
เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนเชิญนั่งบัลลังก์เพ่ือเป็นประธานในที่ประชุม 
 

นายธงชัย  ประกอบผล  - เชิญเลขานุการสภาเทศบาลอ่าน “ ประกาศอำเภอโนนแดง              
ประธานสภาเทศบาล  เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง สมัยประชุมวิสามัญ   
    ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8” ขอเชิญครับ 
 

นายธนสร  สารนอก  - ประกาศอำเภอโนนแดง เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง    
เลขานุการสภาเทศบาล  สมัยประชุมวิสามัญ  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

ด้วยเทศบาลตำบลโนนแดง ขออนุญาตเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง 
สมัยประชุม วิสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เพื่อให้นายกเทศมนตรีตำบลโนน
แดงแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล โดยไม่มีการ ลงมติ ภายในสามสิบวันนับ
แต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี 
นายอำเภอโนนแดง พิจารณาแล้ว อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๖ แห่ง
พระราชบัญญัติ เทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 
๒๕๖๒ และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ การประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ ๓๖ (๒) 
และคำสั่งจังหวัด นครราชสีมา ที่ ๕๕๒๒/๒๕๖๗ ลงวนที่ ๑๗ เมษายน 
๒๕๖๗ เรื่อง การมอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัดให้รอง ผู้ว่าราชการ
จังหวัด ปลัดจังหวัด หัวหน้าส่วนราชการประจำจังหวัด และนายอำเภอ
ปฏิบัติราชการแทน ข้อ ๓.๕ ภาคผนวก จ ลำดับที่ ๑๙ (๑๙.๖) จึงประกาศ
กำหนดประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง สมัยประชุมวิสามัญ ประจำปี พ.ศ. 
๒๕๖๘ ตั้งแต่วันที่ ๑๙ มิถุนายน ๒๕๖๘ เป็นต้นไป มีกำหนดไม่เกิน ๑๕ วัน 
ประกาศ ณ วันที่ 19 เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ 

ลงชื่อ นางสาวลักขณา  สีหะมาตร นายอำเภอโนนแดง  
 

นายธงชัย ประกอบผล  - กระผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง สมัยประชุมวิสามัญ 
ประธานสภาเทศบาล  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖8  ตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ   
    ๑. มีสมาชิกสภาเทศบาลเข้าร่วมประชุม รวมทั้งสิ้น.......12............ท่าน
   

ที่ประชุม   -รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี 2    เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโนนแดง ครั้งแรก 
       เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน ๒๕68   
นายธงชัย  ประกอบผล - รายงานการประชุมได้ส่งให้กับสมาชิกฯ ทุกท่านเรียบร้อยแล้ว     
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลโนนแดงท่านใดจะขอแก้ไขหรือไม่ครับ   
 ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุม 
 
 

/สมาชิกท่านใดเห็นชอบ... 
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- สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลโนนแดงครั้งแรก ประจำปี  ๒๕๖8 เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน 2568   
 กรุณายกมือขึ้น 
-สมาชิกสภาเทศบาล       เหน็ชอบ............12..........เสียง 
            ไม่เห็นชอบ...........-...........เสียง 
   งดออกเสียง.........-.............เสยีง 
 

มติทีป่ระชุม   -รับรองรายงานการประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี 3    เรื่อง การแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง 
นายธงชัย ประกอบผล  - ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงระเบียบเก่ียวกับการแถลงนโยบายของ 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้บริหารท้องถิ่น ขอเชิญครับ 
นายธนสร  สารนอก  -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ และท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
    -ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ ๑4) พ.ศ.
    ๒๕62 
    มาตรา ๔๘ ทศ ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภาเทศบาล
    เรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภา 
    เทศบาล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการ
    เลือกตั้งนายกเทศมนตรี 
 
นายธงชัย ประกอบผล  -เลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงระเบียบ กฎหมาย แล้ว 
ประธานสภาเทศบาล  กระผมจึงขอเชิญนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบล 
    โนนแดง เชิญครับ 
นายอุดร  พลนอก  เรียน ท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ ท่านสมาชิก
นายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง สภาเทศบาลตำบลโนนแดง ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ผู้สัง เกตุการณ์ ที่  

เคารพทุกท่าน 
     ตามท่ีเทศบาลตำบลโนนแดง ได้จัดให้มีการเลือกตัง้สมาชิกสภา 

เทศบาลและนายกเทศมนตรีตำบลโนนแดงกรณีครบวาระข้ึน เมื่อวันอาทิตย์ที่ 
1๑ เดือนพฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ และคณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศ
รับรองการเลือกตั้ง ให้กระผมเป็นผู้ชนะการเลือกตั้งเป็นนายกเทศมนตรี
ตำบลโนนแดงเม่ือวันที ่ 4  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ ไปแล้วนั้น 

ต่อไปนี้เป็นคำแถลงนโยบายของข้าพเจ้า ในฐานะนายกเทศมนตรี
ตำบลโนนแดง  ตามนัย มาตรา ๔๘ ทศ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.  
๒4๙๖ และที่ แก้ ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่๑๔ )  พ .ศ. 2562 ที่ กำหนดให้
นายกเทศมนตรีต้องแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลโดยไม่มีการลงมติ                     
ทั้งนี้ภายใน ๓๐ วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี ทั้งนี้
กระผมได้จัดทำคำแถลงนโยบายการบริหารราชการของเทศบาลตำบลโนน
แดงเป็นลายลักษ์อักษร พร้อมแจกจ่ายให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนเป็นที่
เรียบร้อยแล้ว 

 
/ภายใต้อุดมการณ์... 
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ภายใต้อุดมการณ์ของกระผมที่จะเทิดทูนและยึดมั่นการปกครองในระบอบ
ประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข จะนำแนวทางการบริหาร
กิจการบ้ าน เมืองที่ ดี  (Good Governance ) เพ่ื อบรรลุ เป้ าหมายเกิด
ประโยชน์สุขของประชาชน เกิดผลสัมฤทธิ์ต่อภารกิจ  มีประสิทธิภาพและ
คุ้มค่า ไม่มีขั้นตอนเกินความจำเป็น ทันต่อสถานการณ์ ประชาชนได้รับการ
อำนวยความสะดวก และมีการประเมินผลการปฏิบัติงานอย่างสม่ำเสมอ และ
ภายใต้หลักคิด  "โนนแดงต้องเป็นเมืองกีฬา พัฒนาให้ เป็นเมืองน่าอยู่  
น้ำประปาสะอาดใส ไหลแรง ประชาชนมีส่วนร่วม" ก่อเกิดเป็นความมุ่งมั่น 
ต้ังใจ กระผมจึงได้กำหนดเป็นนโยบาย และได้นำเสนอต่อพ่ีน้องประชาชนผู้มี
สิทธิ์เลือกตั้งในการรณรงค์หาเสียง ภายใต้บังคับแห่งกฎหมายว่าด้วยอำนาจ
หน้าที่ของเทศบาลตำบล ซึ่งบัญญัติไว้ในมาตรา ๕๐ มาตรา ๕๑ แห่ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่๑๔) พ.ศ.
๒๕๖๒ ซึ่งถือเป็นสัญญาประชาคมที่ได้ไห้ไว้ต่อประชาชน ข้าพเจ้าจึงกำหนด
เป็นนโยบายในการบริหารราชการของเทศบาลตำบลโนนแดงไว้ดังนี้ 
 

    ส่วนที ่๑. นโยบายด้านการบริหารองค์กร และการบริการประชาชน 
 1.1 ส่งเสริม สนับสนุน ให้พนักงานเทศบาลของเทศบาลตำบลโนน
แดง ต้องรักษาไว้ซึ่งวินัยตามที่กำหนดเป็นข้อห้ามและข้อปฏิบัติ ในประกาศ
ของคณะกรรมการกลางพนักงานเทศบาล เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับวินัย
และการรักษาวินัย และการดำเนินการทางวินัย อย่างเคร่งครัด 

๑.๒ ส่งเสริม สนับสนุน การจัดระบบและโครงสร้างองค์กรให้มีความ
ชัด เจน ในสายการบั งคับบัญ ชา และผู้ บั งคั บบัญ ชามี ส่ วนร่ วมหาก
ผู้ใต้บังคับบัญชากระทำผิด 

๑.๓ ส่งเสริม สนับสนุน การพัฒนาศักยภาพ ประสิทธิภาพและ
เพ่ิมพูนองค์ความรู้และประสบการณ์บุคลากรของเทศบาลทุกระดับ 

๑.๔ ดูแล สนับสนุน สวัสดิการ โอกาสความเจริญก้าวหน้าในหน้าที่
ราชการ และอ่ืนๆ ของบุคลากรในสังกัดทุกแผนก ที่พึงมี พึงได้ อย่างเท่า
เทียม และท่ัวถึง 

๑.๕ ส่งเสริม การเสริมสร้างบรรยากาศการทำงานร่วมกันอย่างมี
ความสุขความรู้รักสามัคคีของบุคลากรในองค์กร 

๑.๖ ส่งเสริม สนับสนุนการปรับทัศนคติการทำงานเชิงรุก การ
ให้บริการประชาชนอย่างสุภาพ นอบน้อม มีกำหนดเวลา การดำเนินการตาม
หลัก ๕ ส. การปรับปรับปรุงพัฒนาอาคาร สถานที่ ให้เหมาะสม สวยงาม 
เป็นที่พึงพอใจแก่ประชาชนผู้มาติดต่อราชการ 

 
    ส่วนที ่๒. นโยบายด้านการศึกษา การศาสนาและวัฒนธรรม 

๒.๑ ส่งเสริม สนับสนุน วัสดุอุปกรณ์ เครื่องไม้เครื่องมือ เพ่ือเพ่ิม
ประสิทธิภาพการเรียนการสอนและการพัฒนาการของผู้เรียนอย่างเหมาะสม 

๒.๒ ปรับปรุงบรรยากาศสถานศึกษาทั้ งภายในและภายนอก
ห้องเรียน ให้สะอาด สวยงาม และปลอดภัย อยู่เสมอ 
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๒.๓ สนับสนุนการเพ่ิมพูนองค์ความรู้ ประสบการณ์  เพ่ือเพ่ิม
ประสิทธิภาพผู้สอน ตลอดจนการจัดหาและให้มีครูสอนภาษาต่างประเทศที่
เป็นเจ้าของภาษาโดยตรง สร้างโอกาสและ     ความเป็นเลิศทางวิชาการ 
และภาษาต่างประเทศ 

๒.๔ ส่งเสริม สนับสนุน การทะนุบำรุงพระพุทธศาสนา การจัด
โครงการพานักเรียนเข้าวัดพาผู้ปกครองเข้าโรงเรียน การส่งเสริมวัฒนธรรม
และประเพณีอันดีงาม ในวันสำคัญต่างๆ 

 
     ส่วนที ่๓. นโยบายด้านสิ่งแวดล้อม 

๓.๑ เสริมสร้างความเป็นเมืองน่าอยู่ โดยให้มีการปรับภูมิทัศน์ที่ดี 
สวยงาม สื่อถึงความเป็นท้องถิ่นอำเภอโนนแดง ด้วยการปลูกไม้ดอกเฟ่ืองฟ้า 
บรรดาสวนสาธารณะ เกาะกลางและข้างถนน สถานที่ราชการที่อยู่ในความ
ดูแลของเทศบาล ตลอดจนการดูแลรักษาอย่างต่อเนื่องสม่ำเสมอ 

๓.๒ ปรับปรุง ระบบ วิธีการ จัดเก็บ คัดแยก การกำจัด ตลอดจน
การบริหารจัดการสถานที่ทิ้งขยะ การป้องกันขยะปลิวกระจายเข้าที่ดิน
เอกชน การจัดการสุนัขจรจัดที่มาคุ้ยเขี่ยขยะและขยายพันธ์จำนวนมาก การ
ป้องกันและกำจัดสัตว์ที่เป็นพาหะนำโรคมาสู่คน เช่นแมลงวัน 

๓.๓ ดำเนินการให้มีการควบคุมคุณภาพน้ำประปาให้สะอาดใสได้
มาตรฐานอยู่ตลอดเวลา 

๓.๔ ดำเนินการจัดให้มีแหล่งเก็บกักน้ำที่ขนาดใหญ่(แก้มลิง) เพ่ือเป็น
แหล่งน้ำต้นทุนในการผลิตประปาเพ่ือให้ได้น้ำประปาที่มีความสะอาด ใส 
ปราศจากสารปนเปื้อนจากสารเคมีทางการเกษตร ไม่มีละอองดินและเศษ
วัชพืชเน่าแล้วย่อยสลายอันเป็นสาเหตุให้น้ำขุ่น 

๓.๕ จัดให้มีการป้องกันและระงับฝุ่น PM 2.5 ไม่ให้เกินมาตรฐาน ที่
เป็นอันตรายต่อมนุษย์ 

๓.๖ จัดให้มีรถบริการฉุกเฉิน สำหรับการให้บริการประชาชนผู้
เจ็บป่วย ผู้สูงอายุ ผู้พิการ ผู้ด้อยโอกาส ที่ช่วยเหลือตัวเองไม่ได้ ตลอดจนผู้
ประสบเหตุในพื้นที่ 

 
    ส่วนที ่๔ ด้านสังคม เศรษฐกิจ การเมือง และการส่งเสริมอาชีพ 

๔.๑ ส่งเสริมสนับสนุนให้มีการจัดตั้งชมรมกีฬาโนนแดง และจัดให้มี
สนามฟุตบอล   หญ้าเทียม สนามฟุตซอลหญ้าเทียม และสนามก็ทำชนิดอ่ืน
เพ่ือชุมชน สำหรับนักเรียน เยาวชน และประชาชนคนกีฬา รวมทั้งสนับสนุน
ให้มีการแข่งขันกีฬาทุกประเภท ทุกระดับ เพ่ือการกระตุ้นเศรษฐกิจและการ
ท่องเที่ยวเชิงกีฬา 

๔.๒ ส่งเสริมสนับสนุนให้มีศูนย์ ชมรม กลุ่มวิสาหกิจชุมชน เพ่ือการ
พัฒนาด้านอาชีพ เพ่ือการสร้างรายได้ของประชาชน เช่น ธนาคารน้ำเชื้อโค
กระบือ ศูนย์/ชมรมเกษตรกรเพาะชำกล้าไม้ ชมรมไม้ดอกไม้ประดับ กลุ่ม
ชาวนาเพ่ือการผลิตพันธุ์ข้าว ชมรมผู้พัฒนาสายพันธุ์ไก่พ้ืนเมืองและไก่ชน 
และอ่ืนๆ 

/4.3 จัดให้มีศูนย์... 
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4.3 จัดให้มีศูนย์ปฏิบัติการร่วม เพ่ือเตรียมความพร้อมในการ
ช่วยเหลือผู้ประสบภัยตลอด ๒4  ชั่วโมง รวมทั้งติดตั้งกล้อง CCTV และ
สัญญาณเตือนไฟกระพริบ ไฟส่องสว่าง บริเวณทางแยกและจุดเสี่ยงในเขต
เทศบาลทุกแห่ง เพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน 

๔.๔ การจัดให้มีระบบประปาเกษตร ปลอดสารส้มและคลอรีน เพ่ือ
ส่งเสริมการปลูกผักสวนครัวในครัวเรือน อันจะเป็นการช่วยลดรายจ่าย เพ่ิม
รายได้ในครัวเรือนของประชาชน 

๔.๕ การจัดให้มีแหล่งท่องเที่ยววันสงกรานต์ และสวนเฉลิมพระ
เกียรติครบวงจร จัดให้มีลานเพ่ือจัดกิจกรรมกลางแจ้งขนาดใหญ่ และทางวิ่ง 
ทางปั่นจักรยานเพื่อสุขภาพประชาชน 

4.6 การจัดกิจกรรมเชิงรุก เพ่ือการคัดแยกคนออกจากกลุ่ ม
ผู้เกี่ยวข้องกับยาเสพติดการอบรมเพ่ือให้ความรู้การสร้างอาชีพ การยกย่อง
เชิดชูเกียรติผู้เป็นแบบอย่างความดี การสนับสนุนหน่วยงานอื่น เป็นต้น 

 
    ส่วนที่ ๕ ด้านการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน และอ่ืนๆ 

ทั้งนี้จะดำเนินการปรับปรุงเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ทันต่อ
สถานการณ์อยู่ตลอดเวลา ภายใต้กระบวนการประชาชนมีส่วนร่วม และ
อำนาจหน้าที่ภายใต้บังคับแห่งกฎหมาย ตามนัยมาตรา ๕๐ และมาตรา ๕๑ 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล ทุกประการเท่าที่งบประมาณของเทศบาลจะ
เอ้ืออำนวย อีกทั้งจะได้ประสาน ร้องขอรับการสนับสนุนโครงการเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ และโครงการอ่ืน กรณีเกินศักยภาพของเทศบาลตำบลโนนแดง 
ทั้งนี้การบริหารงบประมาณจะคำนึงถึงสถานะการเงินการคลัง และความ
คุ้มค่าอย่างเป็นสำคัญ 

  

ท้ายสุดของคำแถลงนโยบายในวันนี้  ข้าพเจ้าขอขอบคุณ ท่าน
ประธานสภาท่านรองประธานสภา เลขานุการสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลโนนแดง และ ท่านปลัดเทศบาลรวมทั้งพนักงานเจ้าหน้าที่ ผู้เข้าร่วม
ประชุม ตลอดจนผู้สังเกตการณ์ทุกท่านครับ 

     ลงชื่อ นายอุดร พลนอก  นายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง 
 
นายธงชัย ประกอบผล  -นายกเทศมนตรีฯ ได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลแล้ว  
ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปรายหรือไม่  เชิญครับ (ไม่มี) 
 

นายธงชัย ประกอบผล - หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปราย กระผมจะขอเข้าสู่ระเบียบ 
ประธานสภาเทศบาล วาระต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี 4     เรื่อง อ่ืน ๆ (ถ้าม)ี  
 

นายธงชัย ประกอบผล    มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนนอกจากวาระการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ที่จะเสนอที่ประชุม ขอเชิญครับ 
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นายยุทธพงษ์  ญาติกลาง  -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ
สมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่านครับ กระผม นายยุทธพงษ์  ญาติกลาง สมาชิกสภาเทศบาล 
    เขต 2 ตามท่ีท่านอุดร  พลนอก นายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง และสมาชิก 

ทุกท่านได้รับโอกาสจากพ่ีน้องประชาชนในการเลือกตั้งให้ได้เข้ามามีส่วนร่วม
ในการพัฒนาโนนแดงให้ก้าวไปข้างหน้า จึงอยากขอให้ทุกท่านคิดถึงพ่ีน้อง
ประชาชนเป็นหลัก อยากให้คณะผู้บริหารลงพ้ืนที่เพ่ือดูปัญหาความเดือดร้อน
ของพ่ีน้องประชาชน สิ่งไหนที่มันจำเป็นเร่งด่วนให้รีบแก้ไข โดยเฉพาะในช่วง
นี้เป็นช่วงฤดูฝน น้ำกำลังมา บางชุมชนมีปัญหาน้ำท่วมขัง ฝากคณะผู้บริหาร
ทุกท่านและสมาชิกช่วยกันดูแลแก้ไขพัฒนาชุมชนของเรา และขณะนี้ ตลาด
ใหญ่ ตลาดน้อย มีวัชพืชขวางทางน้ำอยู่จำนวนมาก อยากให้ช่วยแก้ไขปัญหา
ดังกล่าว เพ่ือให้การระบายน้ำดีขึ้น ในส่วนของน้ำประปาฝากดูแลเรื่องความ
ใสสะอาด ขอให้ทุกท่านตระหนักถึงความต้องการและความเดือดร้อนของพ่ี
น้องประชาชน ร่วมมือร่วมใจกันทุกท่านครับ ฟังเสียงของพ่ีน้องประชาชนใน
พ้ืนที่ ลงพ้ืนที่ตามสัญญาประชาคมที่ให้ไว้ต่อพ่ีน้องประชาชนครับ กระผมก็มี
เรื่องจะนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ ขอขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาลครับ 

 
นายธงชัย ประกอบผล    มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอที่ประชุมอีกไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
  
นางญาณี  มีระหันนอก  -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ
สมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่านคะ่ ดิฉัน นางญาณี  มีระหันนอก สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอ 

ประชาสัมพันธ์ไปยังสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขณะนี้ทางท่านสุทธิชัย  ชูยะไข 
งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยเทศบาลตำบลโนนแดง ได้นำรถแม็คโคร
ไปกำจัดวัชพืชที่กีดขวางทางน้ำบริเวณตลาดใหญ่ ขอเชิญสมาชิกทุกท่านเข้า
ไปช่วยดูแลการแก้ไขปัญหาดังกล่าว หรือหากมีข้อเสนอแนะใดจะเพ่ิมเติมก็
สามารถแจ้งได้ค่ะ ขอบคุณค่ะ  
 

นายธงชัย ประกอบผล    มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอที่ประชุมอีกไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
 
นายสมพงศ์  พิมพ์กลาง  -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ 
รองประธานสภาเทศบาล  และคณะผู้บริหารทุกท่านครับ กระผม นายสมพงศ์  พิมพ์กลาง มีความยินดี 

เป็นอย่างยิ่งที่จะได้ร่วมพัฒนาตำบลโนนแดงร่วมกับผู้บริหารชุดใหม่ ซึ่งเราก็
ได้ทำประชาคมและก็ได้เป็นตัวแทนของพ่ีน้องประชาชนเทศบาลตำบลโนน
แดง สิ่งใดที่เป็นประโยชน์ต่อพ่ีน้องชาวโนนแดง พวกเราก็จะได้ช่วยกันดูแล 
ตามที่ท่านได้ทำสัญญาประชาคมเอาไว้ พวกเราก็จะได้ช่วยกันแนะนำและ
พัฒนาตำบลโนนแดง เพ่ือประโยชน์สุขของชาวโนนแดงครับ วันนี้ก็ถือว่า เป็น
เรื่องน่ายินดีที่พวกเราได้ช่วยกัน โดยเฉพาะท่านสมาชิกสภาทุกท่านก็ได้แสดง
ถึงปัญหาตา่งๆที่เกิดข้ึน ปัญหาใดที่เร่งด่วนเราก็ช่วยกันแก้ปัญหาก่อน  
ปัญหาใดที่ไม่เร่งด่วนก็ค่อยๆช่วยกันแก้ไขพัฒนากันไปนะครับ ขอบคณุครับ 
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นายธงชัย ประกอบผล    มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอที่ประชุมอีกไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
 
นายสุรัตน์  แก้วด่านจาก  -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ
สมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่านครับ กระผม นายสุรัตน์ แก้วด่านจาก สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 

กระผมมีเรื่องที่จะนำเรียนท่านประธานสภาเทศบาลได้รับทราบครับ กระผม 
พบเห็นกองดินอยู่ทางด้านทิศตะวันตกของโรงเรียนเทศบาลตำบลโนนแดง 
อยู่ประมาณ 10 กว่ากอง อยู่ใกล้บริเวณทางโค้ง ซึ่งทำให้การจราจรเวลารถ
สัญจร สวนทางกันลำบาก จึงนำเรียนให้ผู้รับผิดชอบ ช่วยนำรถไปปรับเกรด
ถนน เพือ่ให้พ่ีน้องประชาชนได้ใช้เส้นทางสะดวกครับผม ขอขอบคุณครับ 

 
นายธงชัย ประกอบผล    -มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอที่ประชุมอีกไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ ถ้าไม่มี ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง ได้ชี้แจงต่อที่

ประชุมสภาครับ 
 
นายอุดร  พลนอก  -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุก 
นายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง ท่านครับ ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่นำเสนอปัญหาและแจ้ง

เข้ามาครับ ตามที่ท่านได้แจ้งปัญหาเรื่องวัชพืช ขณะนี้ทางงานป้องก้นและ
บรรเทาสารณภัยได้มีการดำเนินตามโครงการคลองสวยน้ำใส นำรถแม็คโคร
ไปกำจัดวัชพืชที่ขวางทางน้ำ และยังอยู่ในระหว่างดำเนินการครับ ในส่วน
เรื่องกองดิน กระผมจะมอบหมายให้ท่านผู้อำนวยการกองช่างเข้าไป
ดำเนินการแก้ไขปัญหาดังกล่าวครับ ขอขอบคุณครับ 

 
นายธงชัย ประกอบผล    -มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอที่ประชุมอีกไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ  
 
นายถวิล  รัตนพร  -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรีตำบลโนนแดง  ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 

ท่านเลขานุการเทศมนตรีที่เคารพอย่างสูงครับ ในนามของฝ่ายผู้บริหารต้อง
ขออนุญาตขอบพระคุณ ท่านยุทธพงษ์ ญาติกลาง ท่านญาณี  มีระหันนอก 
ท่านสมพงศ์  พิมพ์กลาง ท่านสุรัตน์  แก้วด่านจาก ที่ได้นำเรียนประเด็น
ปัญหาที่ฝ่ายบริหารต้องเข้าไปดู กรณีของท่านยุทธพงษ์ได้พูด ก่อนที่เข้ารับ
ตำแหน่ง และวันนี้แถลงนโยบาย กระผมและท่านนายกเทศมนตรีได้เข้าไปดู
ตลาดน้อย ตลาดใหญ่ พบว่ามีจอกแหน อุดกั้นทางน้ำไหล ซึ่งเมื่อเช้าก่อนเข้า
ไปดู ทางท่านเลขานุการนายกเทศมนตรี ได้นำเรียนท่านนายกเบื้องต้นว่า 
ผู้รับผิดชอบได้มีโครงการคลองสวยน้ำใสกำลังเข้าดำเนินการ กราบเรียนท่าน
อย่างนี้ครับ ท่านอุดร พลนอก ได้เข้ามาเป็นผู้บริหารสูงสุดในองค์กรนี้ ก็ด้วย 
แรงศรัทธาจากพ่ีน้องประชาชน อยากเห็นการเปลี่ยนแปลง เพราะฉะนั้นพวก 
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